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A reunião foi iniciada às dezenove horas, na Casa dos Conselhos Angelo Zanatta, 1 

pela Sra. Vice-Presidente do COMDEMA, ROBERTA D’ANGELO CUNHA LEITE PENNA. 2 

Estavam presentes na reunião do COMDEMA os representantes do Executivo Municipal, 3 

o Sr. CARLOS EDUARDO SIXEL, representante da Turispetro;   o Sr. LEONARDO WERNECK  4 

SIDORF, representante da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, os Srs. 5 

ANDERSON CAMPOS FELIPE E SIMONE RAMOS, representantes da SECRETARIA DE MEIO 6 

AMBIENTE, a Sra. DAYSE CARVALHO, representante da  Secretaria de Saúde – Vigilância 7 

Sanitária,  o Sr. ESDRAS DE S.C. CHRISTOVÃO, Representante do Inea. Representante das 8 

Entidades de Classe dos Profissionais Liberais das áreas relacionadas ao Meio Ambiente, 9 

o Sr. CARLOS DAVID SION – da Delegacia Regional do CRECI/RJ, a Sra. ROBERTA 10 

D’ANGELO CUNHA LEITE PENNA – da OAB – Ordem dos Advogados do Brasil – 3ª 11 

Subseção de Petrópolis. E ainda, representantes de entidades não governamentais com 12 

atuação na proteção, conservação ou recuperação dos recursos naturais do município, 13 

a Sra. PAULA BEATRIZ PARETO representante da NOVAMANSANTA, a Sra. DANIELE 14 

LINDEN representante do CDDH / Centro de Defesa dos Direitos Humanos. Como 15 

Representante do Comitê de Bacias Hidrográfica do Rio Piabanha e Sub-bacias 16 

Hidrográficas dos Rio Paquequer e Preto, a Sra. KARINE WILBERT DE CASTRO COSTA. 17 

Representante das Cooperativas de Catadores de Resíduos Sólidos, com atuação no 18 

município, o Sr. JOÃO DA VITÓRIA, representante da Corrente do Bem, a Sra. MARLI DE 19 

SOUZA SANTOS GONÇALVES, da COOPERATIVA D’ESPERANÇA, e como convidados o Sr. 20 

FELIPE TORALDO da Secretaria do Meio Ambiente, a Sra. ANA CRISTINA DE C. RIBEIRO, 21 

da Anima Vida e o Sr. LUIS ROBERTO LOUREIRO, do Condomínio Araras. A reunião do 22 

COMDEMA fora iniciada às 19h. Presidida pela Sra. Roberta D’Ângelo, vice-presidente 23 

do COMDEMA, a reunião obteve coro para aprovação da Ata do mês de fevereiro de 24 

2018. Após alguns ajustes, a Ata foi aprovada. Fora justificada a falta do Sr. Presidente 25 

Frederico Procópio Mendes que por motivos de saúde, ausentou-se. Em assuntos gerais, 26 

foram realizadas três denúncias ao COMDEMA, abaixo discriminadas: 1. Ausência da 27 

COBEA – Coordenadoria do Bem-Estar Animal às reuniões do Conselho da Rebio Araras. 28 

2. Desmatamento de árvores, próximo ao Condomínio Sargento Boening. 3. Denúncia 29 

de Despejo de Esgoto (vala negra), no interior do Parque Itaipava. O primeiro tema foi 30 

articulado pelos representantes da Anima Vida, Sra. Ana Cristina de C. Ribeiro 31 
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juntamente com o Sr. Luiz Roberto Loureiro, representante do Condomínio Fazenda de 32 

Araras, corroborado pela carta do Sr. Sérgio Abla, presidente da Assomar – Associação 33 

de Moradores e Amigos do Rocio. Na qualidade de membros do conselho consultivo da 34 

reserva Biológica de Araras e participantes do Grupo de Trabalho (GT), os 35 

representantes pontuaram que a cidade de Petrópolis não tem nenhum tipo de auxílio 36 

aos animais silvestre, em risco.  Segundo eles, o resgate e o encaminhamento dos 37 

animais silvestres para os veterinário ficarão limitados às regiões de atuação da Rebio 38 

Araras. As ações de resgate e socorro serão realizadas apenas na zona de 39 

amortecimento da Rebio Araras / RJ; o que acarretará em um vazio institucional sobre 40 

o caso dos silvestres, em outros locais que eram auxiliados pelo Inea, no município. A 41 

situação é calamitosa, segundo a Sra. Ana Cristina, da Anima Vida. Por isso, é importante 42 

a presença da COBEA, nas reuniões. Disto isto, o COMDEMA deliberou o envio de uma 43 

notificação à Secretaria de Serviços e Ordem Pública - SSOP, responsável pela COBEA, 44 

como forma de alinhar uma solução para os problemas. Sobre o desmatamento de 45 

árvores, próximo ao Condomínio Sargento Boening, o COMDEMA recebeu a carta 46 

denúncia da Sra. Vania Maria de Souza que fora lida integralmente, na reunião. A 47 

denúncia foi entregue à Vice-presidente do COMDEMA, Sra. Roberta D’Angelo e 48 

continha todas as informações pertinentes ao corte ilegal de árvores na região. Sobre o 49 

esgoto do Parque Itaipava, a Sra. Paula Pareto comentou que a língua de esgoto 50 

continua poluindo o local, exatamente próximo aos locais onde crianças brincam 51 

próximo, constantemente. Para ela, a situação é gravíssima.  A Sra. Karina Wilbert 52 

lembrou da importância da apresentação do Plano de Saneamento de Petrópolis. 53 

Anexos, a esta Ata, segue o oficio e a carta das solicitações. Após a discussão dos pontos 54 

de pauta e informes, a vice-presidente ROBERTA D’ÂNGELO encerrou a reunião e eu, 55 

ANDERSON CAMPOS FELIPE, secretário executivo do COMDEMA lavrei a presente ATA. 56 
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